

习近平论努力找到生态保护修复的最佳解决方案

我们要把自然恢复和人工修复有机统一起来,因地制宜、分区分类施策,努力找到生态保护修复的最佳解决方案。

——习近平2023年7月17日至18日在全国生态环境保护大会上的讲话

丰都县坚持和发展新时代“枫桥经验” 深入推进信访工作法治化调度会召开

张国忠出席会议并讲话 唐守渊主持

本报讯(记者 方柳下)12月15日,丰都县坚持和发展新时代“枫桥经验”深入推进信访工作法治化调度会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于信访工作系列重要指示精神,坚持和发展新时代“枫桥经验”,深入推进信访工作法治化。县委书记张国忠出席会议并讲话,县委副书记、县长唐守渊主持会议。县政协主席向文明出席。

县委副书记、县政府常务副县长陈金富,县领导张建华、李源源、谭成勇、杨旭、章烈、方绍飞等出席会议。

张国忠指出,坚持和发展新时代“枫桥经验”,深入推进信访法治化工作,要把活力党组织建设、主题教育、数字重庆建设、基层治理等工作有机贯通、相互融合,形成推动工作的强大合力,统筹推进各项工作更有力量、更有质效、更有温度,以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力,推动信访工作高质量发展。

张国忠指出,丰都县从全市信访稳定重点挂牌整治区县到全国信访工作示范县的蝶变,靠的是全县上下党员干部的责任心。推进信访工作法治化,首先要抓实主体责任,激发广大党员干部的责任心,落实信访责任。要坚持人点事、指名道姓、说费说事、定人定责的工作方法,敢于“面对面”分析研判,“现过现”解决问题,敢于批评,直面批评,深入查找信访问题的根源,把信访工作做实做细做透,用心用情化解信访领域突出问题。要运用法治思维和法治方式化解矛盾,依法依规推进信访工作预防、受理、办理、监督追责、维护秩序“五个法治化”,切实巩固全国信访工作示范县“金字招牌”。

张国忠指出,坚持和发展新时代“枫桥经验”,一方面要自我教育、自我管理、自我监督、自我服务,一方面要推动力量下沉、服务下沉、资源下沉,实现干部在一线走访、工作在一线推动、作风在一线转变、问

题在一线发现、困难在一线解决。尤其是要充分发挥乡镇(街道)“一庭两所”(法庭、派出所、司法所)干部主体作用,要以常驻、轮驻、巡驻等方式进村(社区)、进网格,开展调解仲裁、治安维护、行政裁决、法律援助、心理疏导等活动,第一时间把不稳定因素消除在萌芽阶段。

张国忠强调,当前正值岁末年终的关键时期,时间紧任务重,广大党员干部要有高度的责任感和紧迫感,亲力亲为不懈怠,用心用情不马虎,敢作敢为不犹豫,统筹推进各项工作任务如期完成。要抓住春节期间外出人员返乡的机会,组织更多具有新思维、新观念的年轻人开展培训、参观、考察等活动,动员他们返乡创业,努力培养更多新型农业人才,为乡村振兴赋能。

唐守渊要求,要认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,深入贯彻落实《信访工作条例》,持续推进信访工作法治化。要充分认

“885”三项重点工作的重要意义,认真研究,巩固优势、补齐短板、做强弱项,以争分夺秒的精神状态,奋力交出经济社会发展“高分报表”。涉及《县政府工作报告》的年度目标,要以高度的责任感推动各项工作落到实处。要筑牢安全防线,密切关注冬季用火用电安全,确保全县人民温暖过冬、平安过节。

会上,县委副书记、县政府常务副县长陈金富通报当前聚集性涉稳风险隐患分析研判情况并就相关工作作了安排,县委常委、组织部部长杨旭就活力党组织和主题教育有关事项作了安排,县委常委章烈就数字重庆建设有关事项作了安排,县委常委、副县长方绍飞通报信访工作法治化试点前期工作开展情况并就相关工作作了安排。兴隆镇、湛普镇、社坛镇等乡镇部门围绕“淘理会”推动矛盾纠纷化解,建立“功德评议堂”推动基层自治,“地坝汇”推动基层自治等内容进行了现场或书面交流发言。

张国忠在县委人才工作领导小组会议上强调 突出重点 突出特色 突出实用 不断吸引各领域人才聚集丰都 发展丰都

本报讯(记者 郑莉)12月14日,县委人才工作领导小组会议召开。县委书记张国忠主持会议并讲话。他要求,要真正把人才工作放在心上、抓在手上,突出重点、突出特色、突出实用,多措并举招才引智,不断吸引各领域人才聚集丰都,发展丰都。

县委副书记、县长唐守渊,县领导杨旭、殷洪江出席会议。

会议学习了习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想及市委关于人才工作的会议精神,审议了《丰都县加强博士和博士后人才创新发展的若干意见(送审稿)》《关于进一步加强高层次人才引进培养工作的通知(送审稿)》等文件,相关部门作了工作汇报。

张国忠指出,人才是推动地方经济社会发展的第一资源。全县上下要进一步统一思想、凝聚共识,真正把人才工作放在心上、抓在手上,突出重点、突出特色、突出实用,多措并举招才引智,不断吸引各领域人才聚集丰都、发展丰都。

张国忠强调,要加强全县人才工作的系统谋划,全力建好“人才编制池”,坚持“引育留用”相结合,加快构建新时代人才发展治理体系。要围绕中心,聚焦党政管理、乡村振兴、基层治理等重点方面、关键领域,精准引育人才。要遵循人才发展规律,建好机制、阵地,搭建好平台,从政策扶持、服务提升等各方面,全面优化人才成长环境,真正让人才安心留在丰都干事创业。要将新农人培育标准纳入人才体系,加大典型宣传力度,发挥好新农人互助会、新农人会客厅作用,培养壮大新农人人才队伍助力乡村振兴。要转变人才工作方式方法,针对医疗卫生领域等紧缺性人才,采取灵活政策,加大点对点引进力度,以人才资源助力丰都经济社会高质量发展。

2023年度党政领导“军事日”活动暨人武部党委第一书记现场办公会举行 增强国防意识 推动党管武装工作落地落实

本报讯(记者 方柳下)12月14日,丰都县组织开展2023年度党政领导“军事日”活动暨人武部党委第一书记现场办公会,体验军营生活,接受国防教育,增强国防意识,以实际行动密切军地联系,推动党管武装工作落地落实。县委书记、县人武部党委第一书记张国忠,县政协主席向文明参加活动。

国防军事活动中,党政领导干部身着迷彩服,头戴迷彩帽,精神抖擞地来到射击场,教练员详细介绍射击要领,强调注意事项,并进行示范。在现场指挥员的统一指

挥下,参训人员逐项完成卧倒、握枪、上膛、瞄准、击发等动作,依次开展实弹射击训练。随后,党政领导干部观看了刺杀操表演和县武装力量建设成果展示。

在听取了县委常委、县人武部部长罗吉中关于2023年度武装工作汇报后,张国忠代表县四大班子对驻丰部队近年来为地方建设和平安稳定作出的贡献表示衷心的感谢,他希望广大官兵继续坚定不移听党话、跟党走,抓实备战打仗,着力精武强能,奋力推动全县武装工作再上新台阶。

张国忠要求,要强化管武责任。坚决

树立“大国防”观,统筹发展和安全两件大事,统合经济和国防两种实力,促进经济建设和国防建设协调、平衡、兼容发展。要把武装工作纳入单位全面建设规划,纳入党委议事日程,纳入从严治党主体责任,切实把党管武装责任扛在肩上、工作抓在手上。要加大管武支持。创新思维,打开格局,解决好制约部队建设发展的“瓶颈”问题。围绕重庆警备区党委和县委的决策部署,强化“马上就办好”的效率意识,拿出倾斜性政策制度,一如既往地搞好人力物力财力保障,确保武装工作落实有底气、见实

效。要办好管武实事。严格落实“双清单”制度,聚焦部队建设“前方、前线、前沿”和军人“后代、后路、后院”,下力气解决好涉及官兵切身利益的问题。积极协调解决驻军部队战备建设、重大演训保障等军事斗争准备难点问题,着力解决国防教育、兵员征集等本单位具体工作中的实际矛盾,不断营造党管武装良好环境。

县领导张建华、罗吉中、李源源、方绍飞等也参加活动。

本报讯(记者 郑莉)12月14日,县委书记、县长唐守渊在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育县政府班子调研成果集中交流会上要求,要持续巩固调研成果,推动问题解决,抓好成果转化,切实推动丰都经济社会高质量发展。

县领导方绍飞、王瑛、杨庆、周君、王筱军、张双全、李勇、刘彦海参加会议。

会上,县政府班子成员围绕县委确定的“一正一反”典型案例开展研讨,围绕自身牵头调研报告作交流发言。

交流发言结束后,唐守渊作了总结讲话。他指出,主题教育开展以来,县政府班子成员突出问题导向,深入基层一线,在调

唐守渊在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育县政府班子调研成果集中交流会上要求 切实将调研成果转化为推动发展的实际成效

查研究中形成了解决问题、促进工作的思路办法和对策举措,取得了较好成效,为做好调查研究“后半篇文章”推动高质量发展奠定了良好基础。

唐守渊要求,要持续巩固调研成果,结

合当前政策和实际情况,进一步梳理完善调研报告,形成更具有针对性、操作性的实践成果。要推动问题解决,将调研中发现的问题列入问题清单,采取有力措施,紧抓快办,以具体行动促进工作落实。要抓好

成果转化,对调研和交流形成的经验做法,梳理形成任务清单,分解交办到相应部门,做到措施具体化、工作闭环化,切实将调研成果转化为推动发展的实际成效。

唐守渊要求,要持续巩固调研成果,结

县城滨江公园 成智慧休闲乐园

为更好满足市民休闲、健身需求,提升群众的幸福感获得感,今年以来,我县开始对县城滨江公园进行“微改造”“精提升”,将原有的边坡地带改造为观景平台。同时增设多处具有体育、文化、智慧元素的文体场所和设施,着力把3.5公里滨江健身长廊打造成人民满意的智慧休闲乐园。图为改造后的滨江健身长廊。(熊波 图)



本期视点